

Kezdődnek a beiratkozások

A Partiumi Keresztény Egyetemen 55 tandíjmentes és 278 tandíjas hely betöltésére pályázhatnak a jelentkezők. Alapszakokra a beiratkozás szept. 10–18. között zajlik, a felvételik 19-én lesznek.

Az Angol nyelv és irodalom szak, melynek elsődleges célja az angol, amerikai és más angol nyelvű kultúrák egyetemi szintű tanulmányozása, 16 tandíjas helyet kínál. Akik azonban nemcsak az angol, de a román nyelvterületen is egyaránt magas szintű képzésben szeretnének részesülni – főként a fordítás és tolmácsolás területén – beiratkozhatnak az Angol-román nyelv és irodalom szak fennmaradt 25 tandíjas helyének egyikére. A Magyar nyelv és irodalom alapképzés, ahol 1 tandíjmentes, illetve 14 tandíjas hely maradt betöltetlenül, egyrészt klasszikus bölcsészeti és tanári képzést nyújt,

másrészt pedig a kortárs követeleményeknek (gazdasági élet, média, közigazgatás) megfelelő ismeretek közvetítésére vállalkozik. Német nyelv és irodalom szakon 3 tandíjmentes, illetve 25 tandíjas hely áll szabadon a kultúra és irodalom, valamint a tolmácsolás és az idegenforgalom területén is helytálló magas szintű német nyelvtudásra vágyók számára. Az elméleti és gyakorlati filozófia iránt érdeklődők 9 tandíjmentes és 12 tandíjas helyre iratkozhatnak be a PKE Filozófia szakára, ahol nemcsak gondolkodni tanulhatnak meg, de tájékozódni is napjaink bonyult világában. Akik pedig elhi-

vatottságot éreznek arra, hogy nehézségekkel küszködő vagy hátrányos helyzetben lévő embereknek nyújtsanak támaszt, a Szociális munka alapképzés 7 tandíjmentes és 18 tandíjas helyére jelentkezhetnek. A társadalmi folyamatok, média és a pályázatírás világába is elkalauzol a PKE Szociológia szakja, ahol 5 tandíjmentes és 19 tandíjas helyen tehetnek szert az érdeklődők egyetemi szintű tudásra többek között az említett területeken.

Új szakok

Az idén indult Óvodai és elemi oktatás pedagógiájá alapképzésben még 2 tandíjmentes

és 19 tandíjas hely vár a leendő pedagógusok jelentkezésére. Az ugyancsak debütáló Bank és pénzügy szakon 18 tandíjas hely maradt a pénzügyi, banki vagy biztosítási szakterületek iránt érdeklődőknek. A már hagyománnyal rendelkező Menedzsment szak 7 tandíjmentes és 44 tandíjas hellyel várja a hatékony vezetőkké vagy közgazdászokká válni akarókat, a gazdasági, kereskedelmi és turisztikai ágazatokban sikeres szakemberek képzését pedig a Kereskedelmi, turisztikai és szolgáltató egységek gazdaságtana szak biztosítja, ahol még 8 tandíjmentes és 44 tandíjas helyet foglalhatnak el a beiratkozók.

A Művészeti Kar is várja az érdeklődőket, ezen belül a Zenepedagógia szak kínál 5 tandíjmentes és 15 tandíjas helyet a zeneszeretők számára, illetve a reklámgrafikaként is ismert Képzőművészet szakon is még 10 tandíjas hely vár elfoglalásra.

További információk a www.partium.ro honlapon, illetve a 0259-418-252; 0259-418-244 számokon.



Idén is pótfelvételekre kerül sor a Partiumi Keresztény Egyetemen



A Menedzsment szak 7 tandíjmentes és 44 tandíjas hellyel várja a jelentkezőket

RÖVIDEN

□ **Beiratkozás.** Kedves szülők! A váradai Orsolya óvoda ígéretéhez híven három magyar csoportot indít a Szőlős negyedben (Nufărul negyed, a TreiG-vel szemben): két hosszú és egy rövid programos csoportot. Sok szeretettel várjuk a még beiratkozni vágyó gyermekeket. Elérhetőek vagyunk a Ialomiței utca 3. szám alatt (hétfőtől péntekig 9 és 13 óra között), illetve a következő telefonszámokon: 0770-107-137, 0747-993-091.

Régiségvásár lesz

Harmadik alkalommal szerveznek régiségvásárt az Oradea Plazában szeptember 8-án 9-18 óra között. Az ország különböző városából és Magyarországról is érkeznek kiállítók. A vásárt az Oradea Plaza első emeletén tartják meg. Az érdeklődők megtekinthetnek különböző régiségeket, mint festményeket, érméket, régi könyveket, órákat, bélyegeket, porcelántárgyakat, ékszereket stb. A belépés ingyenes.

Zarándoklat az élet védelmében

A csetochowai (Lengyelország) magyar alapítású pálos monostorban tettek fogadalmat annak a 17 európai és ázsiai országnak a képviselői, akik elhatározták: a Csendes óceántól az Atlanti óceánig, földrészeket átölelő zarándoklatot indítanak a Fekete Madonna ikonjával az élet örömhírének terjesztése és védelme érdekében. A június 14-én Vlagyivosztokból indult zarándoklat szeptember 12-én, szerdán 18 órakor érkezik meg a nagyváradi római katolikus székesegyházba, ahol szentségimádáson, 20 órakor szentmisén, 21 órakor pedig a kármánok imádkoznak a bűnök az

www.erdon.ro

www.erdon.ro
Olvassa híreinket!

